

Diákönkormányzat félévi beszámolója

2024-2025

A 2024-2025-ös tanév iskolai közösségi programjait szeptemberben a Diákönkormányzat munkatervében rögzítettük.

A szeptemberi hónap elején rögtön megszervezésre került a felnőtt ügyeleti munka. A felső tagozaton tanulói ügyeleti munka nem került megszervezésre, viszont az alsó tagozaton a 4. osztályosoknak köszönhető a rend fenntartása.

Még a szeptemberi hónapban megválasztották az osztályok a képviselőiket: az osztálytitkárt és a helyettest. Így szeptember 11-én megtarthattuk az alakuló diákönkormányzati gyűlésünket, ahol az osztályok képviselői elmondták a féléves osztályprogram terveiket és meghallgathatták az iskola félévi programtervezetét is. Majd a szavazások után megválasztásra került az idei diákönkormányzat diákelnöke, egy hetedik osztályos tanuló személyében.

Mivel iskolánk öko iskola, így a munkatervünk szorosan kapcsolódik az öko munkatervhez is. Az osztályok plusz egy tagot választottak, akik szintén részt vettek a diákönkormányzati gyűlésen, hogy ismertessék iskolánk öko feladatait és hogy kiválasszák maguk közül az ÖKO diákvezetőjét. Egy hetedik osztályos tanulóra került a választás.

Szeptember 27-én iskolánk megtartotta az évindító Perczel diáknapot. A 8. osztályosok, osztályfőnökük irányításával izgalmas és érdekes feladatokkal színesített akadálytúrát szerveztek a résztvevőknek. Mivel ez a nap egyben a Magyar Diáksport Napja is volt, így a sportolás sem maradhatott el. Az osztályok csapatai idén zsinórlabda bajnokságon mérték össze ügyességüket, s a legjobb felsős és alsós osztályok átvehették a Perczel kupát.

Közben az osztályok sorra rendezték a kívánt osztályprogramjaikat. Hagyománnyá vált már az ötödikesek beavatása, amit idén is megszerveztek számukra az osztályfőnökök. Így már ők is a felső tagozat létszámát gyarapítják.

Iskolánk fontosnak tartja, hogy bekapcsolódjon a község kulturális életébe, és hogy jó kapcsolatot ápoljon az önkormányzatokkal, civil szervezetekkel és a helyi egyesületekkel. Az első félévben is számos ilyen közösségi program, illetve műsor került megrendezésre.

Az Idősek világnapja alkalmából idén személyesen is köszönthettük községünk szépkorú lakóit. A polgármester úr beszéde után iskolánk 4. osztályos tanulói megható és tartalmas műsorral kedveskedtek a megjelenteknek. Az Őszirózsa Nyugdíjas Klub a szívmengető percekért nagyon hálás volt.

Még októberben az iskola alsós és felsős diákjai egy rollerversenyre nevezhettek, ahol egy akadálypályán próbálhatták ki ügyességüket a tanulók. A legjobbakat egy éremmel jutalmaztuk.

Iskolánk sportolói az ősz folyamán számos helyi, területi, megyei és országos sportversenyeken jó eredményeket értek el (atlétika verseny, futóverseny, játékos sportgimnasztika, futball, floorball).

Az októberi hónapot egy nagy rendezvénnyel zártuk. Október 24-én az iskola minden tanulója egy Halloween partyn vehetett részt összedolgozva az iskola szülői munkaközösségével. Nagy öröm volt látni a sok gyermek önfeledt szórakozását.

A novemberi hónapban több program került megrendezésre. Az egészségnevelő hét színes programsorozata rávilágított az egészséges életmód fontosságára.

A pályaaorientációs nap és a pályaválasztási börze minden évben fontos nap az iskola számára. Célunk, hogy diákjaink minél több szakmára nyerjenek rálátást. Idén az egészség területének a körbejárása volt a célunk. A végzősök pedig a középiskolák bemutatkozásait hallgatták.

November 11-én az Ócsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében vettünk részt a Márton napi lámpás felvonuláson. A németes kollégák előzetesen lámpásokat készítettek a tanulókkal és egy Márton életéről szóló kiállítást rendeztek.

Továbbá regisztráltunk az Iskolába jön az erdő! projektre, amelynek keretén belül a pörbölyi Ökoturisztikai Központ munkatársa látogatott el hozzánk, hogy foglalkozást tartson tanulóinknak az erdő fontosságáról, védelméről.

Az osztályközösségek ünnepi díszben várták a karácsonyt. Az osztálytermekben hétről hétre kigyúltak az adventi koszorú gyertyái, a folyosók, az ablakok is téli díszítést kaptak, s az iskola karácsonyfája is elkészült. Csatlakoztunk a község élő adventi ablak programjához.

Az évet a 2. és a 6. osztály megható karácsonyi műsorával zártuk.

Vezsenyi Ágnes